

爱家风向标

不一样的吊顶 总有一款适合你

采访地:海港家饰B区3排世纪豪门·宝丽吊顶

专刊记者 张春萍

吊顶是家庭装修上的大工程,安装吊顶除了可以美化原有的建筑缺陷外,用于厨房和卫生间的吊顶还兼备抗污、防潮等功效。现如今,吊顶的装修已从简单的白、灰中脱变,追求形式的多样化,色彩丰富化,整体效果艺术化,使天花板变为一种情趣,一种品味,一种温馨,更多了几分浪漫。

材料风格**不断推陈出新**

吊顶从原来的PVC板、石膏板发展到现在的集成吊顶,可谓经历了翻天覆地的变化。宝丽吊顶张经理介绍,之前的吊顶只亮丽了厨房、卫浴,却从未登堂入“室”——装饰、美化范围局限,导致客厅、餐厅、卧室等处无匹配吊顶可用的尴尬局面。

“宝丽吊顶将中国高端吊顶世纪豪门引入烟台,让吊顶摆脱着怯,落落大方地呈现于客厅、餐厅、书房、阳台、玄关,终结了一平到底、一色到底的天花板装饰效果,采用高低错落,运用典雅浪漫,低调不失奢华之色彩,以及条扣打造出横梁挑高空间,针对不同的装饰风格,量身打造,尽情诠释出顶上空间的无限魅力。”张经理说。

据了解,市面上最新吊顶材料是铝镁合金,这种材料的吊顶不仅可以进行防水、防油烟工艺处理,更可以做出各种造型,如浮雕吊顶、烤漆吊顶、软包吊顶,将吊顶进行了重新定义,不仅可以优化家装,更美化环境,提升生活品质与氛围。

新式吊顶**装扮餐厅厨房**

由厨房延伸而来的餐厅,是厨房温馨气氛的延续,觥筹交错,相濡以沫是中国人独特的沫沫温情,情感的表达总充满诗意。世纪豪门精心打造的餐厅是对空间情感的艺术性表达,通过吊顶与家居地融合达成和谐局面,营造一种互相依存、互相映衬的氛围。这种大融合,突破了纯物质的状态,构筑了一种奇妙的时空关系,赋予整个空间以灵动。

“君子远庖厨”已经成了遥远的过去,现在的厨房已经不仅仅是主妇们大显身手的场所,它成了汇聚一家人感受温馨、温暖的园地。柔和细腻的风木纹吊顶配上白木纹的金属条扣,如玉般的雅致,静静地铺装在头顶的上空,纯洁细腻的感觉,给人如沐春风之感,与乳白色欧式风情的家具搭配使用,让整个家笼罩在异国浪漫高雅的气息之下。充满活力的白天从这里起步,洋溢温馨的夜晚从这里开启序幕。

尊享客厅**彰显贵族风范**

家居装饰界有句名言:

“看客厅,就知道主人的生活品味”。因此,客厅,历来是家居装饰中的重中之重。一白到底的石膏板吊顶逐渐从人们的视线消失,取而代之的是色彩丰富,造型新颖,彰显主人个性的品质吊顶。高品质的吊顶就像盛开的凡尔赛金色玫瑰,华丽雍容,气质奢华,揭开一幅真正的欧式贵族品质生活画卷,给家中增添美仑美奂的视觉效果。

“春秋的水,唐宋的月,明清的建筑,现在的人”这是对现代中式装修最恰当的形容。曲径通幽的拱门,连接里面别有洞天,精心挑选的木纹理吊顶配合中式边和条扣,尽情营造出古朴典雅的气质,将人置身于平静的淡然之中。

吊顶的品味性和艺术性在整个居室装饰中占有相当重要的地位。“世纪豪门宝丽吊顶带给大家的不仅仅是舒适安逸,更多的是艺术与品位的结合。”张经理告诉记者。据了解,张经理从业15年来,不仅对吊顶的营销有研究,更是把先进的理念和高端的产品带入烟台,同烟台市民共同体验每一场吊顶的视觉盛宴。

咨询电话:15192399123



客厅吊顶装修效果图



厨房吊顶装修效果图



客厅吊顶装修效果图

行业情报站

国标不再检测天然大理石放射性

近日,《民用建筑工程室内环境污染控制规范》(GB50325-2010)(2013版)中已经不再要求天然大理石出具放射性检测报告。这一国家标准的出台肯定了天然大理石的安全性。这为天然大理石更多的进入家装市场扫除了障碍。

质检确认辐射可忽略

近年来,石材产品装修不时爆出负面消息,加上一些“辐射说”、“石材放射说”盛行,消费者对于大理石消费总觉得不放心。社会上普遍流传的天然大理石有放射性,对人体有害的说法其实是一种误解。中国石材协会、国家石材质量监督检验中心、全国石材标准化技术委员会联合发布了《关于大理石产品对人体无放射性危害的通告》。通告解释,大理石属于沉积岩,主要由碳酸盐矿物组成,从天然大理石形成的地质过程分析,天然大理石的形成均与放射性物质没有直接关联,对于人体不具有放射性危害。

国家石材质量监督检验中心近10年来对市场上常用的100余种国产及进口大理石样品进行的放射性检验结果显示,所有被检大理石样品放射性核素比活度平均为0.02,仅为国家标准《建筑材料放射性核素限量》中A类指标(产销与使用范围不受限制)的五十

分之一,完全可以忽略不计。

为正名国标提前修订

据了解,早在2008年12月14日,国家质量监督检验检疫总局发布了《关于调整出入境检验检疫机构实施检验检疫的进出口商品名录(2009年)》,其中规定,从2009年1月1日起,大理石及其相关产品调出《法检目录》,不再实施出入境检验检疫监管,即不再进行放射性强制检验。但建筑装饰工程领域涉及建材产品放射性检验的标准中依然有关于放射性的要求。此类国标一共有两个,《建筑装饰装修工程质量验收规范》虽没有要求检测,但《民用建筑工程室内环境污染控制规范》5.2.1条规定:“民用建筑工程中所采用的无机非金属建筑材料和装修材料必须有放射性指标检测报告。”

《污染控制规范》(GB50325-2010)(2013版)专门为天然大理石出版了局部修订版,将原标准中5.2.1条规定改为“民用建筑工程,建筑主体采用的无机非金属材料和建筑装修采用花岗岩、瓷质砖、石膏必须有放射性指标检测报告,并应符合设计要求和本规范第三章、第四章要求”。至此,天然大理石被剔出检测范围,可以放心使用这一事实得到了国标和行业的全面支持。



家装曝光台

MPE、富之岛床垫 被质检总局曝不合格



自称是意大利品牌MPE的一款弹簧软床垫近日被质检总局公告披露为不合格产品。据了解,该品牌宣传,2011年研发出MPE太空“漂浮床”,并“成为了中国航天员训练中心选用品牌”。与此同时,深圳“富之岛”的一款弹簧软床垫也被检不合格。

质检总局近日发布的《弹簧软床垫产品质量国家监督抽查结果》显示,此次抽查的150批次弹簧软床垫产品,有11批次产品不符合标准规定,涉及到甲醛释放量、阻燃性能、铺垫料物理性能(软质聚氨酯泡沫塑料的其他回弹性)项目。被曝光不合格的“MPE”和“富之岛”弹簧软床垫产品就是因为“铺垫料物理性能(软质聚氨酯泡沫塑料的其他回弹性)项目”不达标。

在MPEBedding官网,看到该公司自称是“中国航天员中心选用品牌”、“国家体育总局训练局

选用品牌”。在其“公司简介”一栏更是介绍:“MPE是源自于意大利的国际知名寝具品牌”,“产品生产通过欧洲极其严格的环保认证、无毒产品认证、WF4干燥通风循环认证、TLS透气认证及产品质量认证”。而其国内合作方——深圳市美亚实业发展有限公司自称是“一家专业研发生产歌玛工艺乳胶床垫(全球第五代工艺乳胶床垫创始者)、智能睡床(全球首创)、布艺床框、酒店智能化睡眠系统的大型企业”。富之岛是深圳市大富豪实业发展有限公司的家具品牌。富之岛官网介绍,该公司“是专业生产中、高档现代环保民用及酒店家具的大型家具企业”,“已成为中国家具行业最具发展实力和规模的大型家具制造企业之一”。先后获得“中国名牌”、“广东省名牌产品”、“广东省著名商标”,并于2008年成为“政府绿色采购清单入选企业”。